

Мулявин Владимир
Георгиевич

5.02.03.

**Владимир
Георгиевич
МУЛЯВИН**

Прошлогодняя автокатастрофа, несмотря на все старания сначала белорусских, а затем и российских врачей, все-таки оказалась для Владимира Мулявина роковой. В минувшее воскресенье, через две недели после своего дня рождения (ему исполнилось 62 года), музыкант скончался в НИИ нейрохирургии им. Бурденко. В 70 – 80-е годы он внес значительную лепту в становление и развитие советской поп-культуры. Основанный им в Минске ансамбль "Песняры" был не только одним из первых коллективов, утвердивших моду на вокально-инструментальные ансамбли (аббревиатура ВИА очень скоро стала восприниматься как обозначение жанра), но и едва ли не самым успешным из этих многочисленных ВИА. Песни "Песняров", которые писал (и необыкновенно проникновенно исполнял) Мулявин, слушала и наизусть знала вся страна. Иные строчки даже становились поговорками. На смерть главного "песняра" откликнулись многие звезды бывшей советской эстрады, а в Белоруссии ее просто восприняли как общенациональное горе. В России "Песняры" в последнее время вызывали скорее ностальгические чувства, зато очень сильные. Их концерт, прошедший два года назад в Москве в рамках Дней белорусской культуры, оказался самым востребованным мероприятием всей программы. Публика, собравшаяся в концертном зале "Россия", вволю предавалась воспоминаниям своей молодости и с воодушевлением приняла участие в церемонии увековечения этих воспоминаний: в день концерта перед стенами зала была заложена именная звезда Владимира Мулявина.

Культура - 2003 - 30 янв. - 5 февр. - С. 2

Редакция газеты "Культура"